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1.1, B Tpeyronsauke ABC yron C paBseH 90°, tg A= % Haiigure

sin B.
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A1.2. B TpeyromsHuke ABC yron C paBeH 90°, CH — BHICOTa,
AC =10, AH = 8. HaiiauTe sin B.
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A1.3. B TpeyronpHuke ABC AC=BC =5, AB= 6. Haiiaure cos B.
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A1.4. B tpeyronsHuke ABC AC =BC, AB=5, BricoTa BH paBHa 4.

Haiigure sin B.
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A1.5. B TynoyroasHoMm TpeyroibHuke ABC AB = BC, AC =5
CH — BBIcOTa, AH = 4. Halizute cunyc yrna ACB.
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A1.7. B tynoyroasHoMm TpeyronbHuke ABC AB=BC, AB=35, BhHI-
cota CH paBHa 4. HalizuTe xocunyc yria ABC.
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J1.9. B TpeyronpHuke ABC AC = BC, AB =15, sinB=0,8. Haii-
AuTe BolcoTy BH.
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A1.10. B TynoyroneHoM TpeyronbHuke ABC AB = BC, AC =10,
cos C=0,8, CH — BricoTa. Hatigute AH.
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